

ТЕАТРЫ ПОДНИМАЮТ ЗАНАВЕС

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ В СИБИРИ

СЕГОДНЯ Ленинградский театр имени В. Ф. Комиссаржевской начинает свой сезон спектаклем «Если бы небо было зеркалом», удостоенным первой премии на Всероссийском фестивале драматургии народов СССР.

Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР М. С. Янковский сообщил нам о недавно закончившихся гастролях коллектива в Сибири:

— Мы выступали раньше в Иркутске и Красноярске. Наш театр был первым ленинградским театром, посетившим эти города. Поэтому мы чувствовали особую ответственность. На сибирской земле было показано одиннадцать спектаклей. Особенным успехом у зрителей пользовались спектакли «Если бы небо было зеркалом», «Насмешливое мое счастье», «Господин Пунтида и его слуга Матти», поставленные главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусства РСФСР Р. Агамирзяном, а также спектакль «Время любить». Артисты выступали по радио и телевиде-

нию, дали много концертов в заводских цехах, колхозах и совхозах.

В репертуарных планах театра первое место занимает драматургия, связанная с именем В. И. Ленина. Первой ленинской постановкой будет пьеса М. Шатрова «Большевики».

К столетию со дня рождения Владимира Ильича специально для нашего театра готовит новую пьесу ленинградский драматург Д. Аль, автор пьесы «Правду! Ничего, кроме правды!». Новая пьеса Д. Аль будет называться «И мысли и дела...». Она рассказывает о ленинских идеях и об их практической роли в жизни нашего народа, нашей страны.

Впервые в Ленинграде на сцене театра зрители увидят пьесу Л. Леонова «Метель». Зарубежная драматургия будет представлена спектаклем «Люди и мыши».

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

13 СЕН 1969